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A gazdaságot egy 23 éves férfi vezeti, aki agrár BSc szakon végzett, jelenleg MSc szakon tanul. A 

mezőgazdasági tevékenységet 2019-ben kezdte el, amikor szüleitől átvette a gazdaság részét. 11 ha MHT 

(mezőgazdasági hasznosítású terület) tulajdonosa. A gazdaság növénytermesztésre szakosodott. A repcét, 

a búzát, az őszi árpát és a vetőborsót elsősorban kollektorokban termesztik és értékesítik. A fiatal gazda 

szüleivel ellentétben a modern technológiák alkalmazására koncentráló precíziós gazdálkodási gyakorlatot 

vezet be, beleértve a talajállapot-elemzéseket is, annak érdekében, hogy az erőforrásokat pontosan akkor 

és ott alkalmazza, amikor és ahol szükség van rá. Az ilyen technikák segítik a gazdálkodót a hozamok 

javításában, miközben költséges erőforrásokat, például vizet vagy műtrágyát takarítanak meg. A gazdasági 

előnyök mellett az alacsonyabb műtrágyafelhasználásból adódó környezeti előnyök is járnak. A gazdálkodó 

a precíziós gazdálkodást jó gyakorlatnak tekinti és népszerűsíti a többi gazdálkodó körében, ugyanakkor 

azt is jelzi, hogy a talajminták vizsgálatára alkalmas laboratóriumok nem állnak könnyen a gazdálkodók 

rendelkezésére. Ez azt jelenti, hogy még mindig nincs elegendő laboratórium a gazdálkodók nagy 

csoportjának használatához. 

A gazdálkodó jelenleg nem tagja semmilyen mezőgazdasági termelői csoportnak vagy szervezetnek. A 

mezőgazdasági tevékenység megkezdését a mezőgazdasági hagyományok és az uniós források 

igénybevételének lehetősége motiválta. A gazdálkodó a Vidékfejlesztési Program „Fiatal gazdálkodók 

beindítása” és „Mezőgazdasági üzemek korszerűsítése” intézkedései keretében uniós forrásból 

permetezőgépet vásárolt. Határozottan kijelenti, hogy az EU pénzügyi támogatása nélkül ez a beruházás 

nem valósulhatott volna meg. Ez mutatja a Közös Agrárpolitika jelentőségét a kisgazdaságok 

működésében. A gazda tudja, hogy a tudás és az innováció a sikeres tevékenység kulcsa. Így több 

termőföldet és eszközt vásároltak, miközben a vezető szisztematikusan részt vesz különféle képzéseken, 

tanfolyamokon, beleértve a permetezőgép, teleszkópos rakodó stb. művelésével, üzemeltetésével 

kapcsolatos képzéseket. 

A gazda is fejleszti soft skilljeit. A trágya- és növényvédőszer-kereskedők és az egyetem által lebonyolított 

képzések lehetővé teszik a gazdálkodó számára a mindennapi mezőgazdasági tevékenységhez szükséges 

ismeretek és gyakorlati ismeretek bővítését. 

Jövőbeni terve egy teljesen gépesített gazdaság vezetése, amely stabil és kielégítő jövedelmet produkál. A 

precíziós gazdálkodás keretében innovációk bevezetésére való hajlandóság az elnyert EU-támogatással 

kombinálva a gazdaság előnyét jelenti a versenytársakkal szemben. A gazdálkodó fontolóra veszi a nem 

mezőgazdasági tevékenység megkezdésének lehetőségét a mezőgazdasági szolgáltatások területén is, hogy 

javítsa a gazdaság bevételét. Mérlegeli a mezőgazdasági termelők szervezetében az esetleges tagságot is. 

A gazdálkodó egyrészt feltételezi, hogy egy ilyen csoporthoz való tartozás hozzásegíthetné a 

mezőgazdasági termelőeszközök kedvezőbb áraihoz és magasabb felvásárlási áraihoz, másrészt kétségei 
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vannak abban, hogy ezek az előnyök nagyobbak lehetnek, mint a saját maga által most megszerzett előnyök, 

a szüleivel való együttműködésnek köszönhetően, akik nagyüzemet vezetnek és alkudni tudnak az árakból. 
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